

## 我县收听收看省疫情防控工作视频调度会议

本报讯（郝凯）12月30日晚，我县收听收看省疫情防控工作视频调度会议。县委书记管志民、县委副书记葛建敏在我县分会场参加会议。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，认真落实党中央决策部署和国务院联防联控机制要求，按照省委、省政府要求，坚持问题导向，树牢底线思维，紧紧围绕“保健康、防重症”目标，扎实做好新冠病毒感染“乙类乙管”准备工作，全力保障人民群众生命安全和身体健康。

会议要求，各项准备要更有效，力争分秒扩充发热门诊

资源、增加重症床位设置、加强药品供应保障，实时动态预警，严把标准，科学配置，切实做到数量充足、质量达标、结构合理。重点保障要更精准，以系统观念抓脆弱人群、薄弱环节、特殊时段，全方位做好服务保障工作，广泛深入开展爱国卫生运动，努力实现资源利用最优化、效果效益最大化。组织领导要更有力，加强统筹协调，压实各方责任，搞好宣传引导，狠抓末端落实，认真做好新阶段疫情防控各项工作，着力防范化解各类风险隐患，确保平稳转段和社会秩序稳定。

## 我县收听收看全省非煤矿山安全生产专项整治视频会议暨邢台市非煤矿山安全生产专项整治动员部署工作会

本报讯（峰瑜）12月30日，我县收听收看全省非煤矿山安全生产专项整治视频会议暨邢台市非煤矿山安全生产专项整治动员部署工作会。县委书记管志民，县委常委、常务副县长温建敏在我县分会场参加会议。

会议指出，安全生产事关人民群众福祉，事关经济社会发展大局。全省各地各部门要坚持人民至上、生命至上，统筹发展和安全，保持高度警觉，认真吸取事故教训，以案为鉴、举一反三，坚持标本兼治、

从严从实，坚决打赢非煤矿山整治攻坚战。

会议强调，要严要求，督促企业加大安全投入，配备配强安全技术管理人员，切实提高科学办矿、依法办矿水平。要严标准，对照现行政策标准，从资源赋存、固有风险、安全管理、人员素质等方面，对非煤矿山企业进行全面评估，不符合要求的坚决关闭退出，符合要求的切实提高安全生产能力。要严把关，严把复产复工验收关、停产停工管控关、退出关闭关，严防企

业“带病”生产建设。要严监管，加强专业监管执法力量，采取异地执法、随机抽查等方式，坚决打击违法违规行为。要严责任，压实地方属地责任、部门职能责任、企业主体责任，强化统筹协调，做好督导检查，对失职渎职行为严肃追责问责、绝不手软，推动全省非煤矿山安全生产形势稳定好转。

省市会议结束后，我县贯彻省市会议精神，就我县安全生产等相关重点工作进行了安排部署。

## 县政协举行学习贯彻党的二十大精神宣讲报告会

本报讯（瑞菊）12月27日，县政协在县教师发展中心举行学习贯彻党的二十大精神宣讲报告会。县政协主席马聚林就教育工作作专题宣讲。报告会上，马聚林从二十大报告关于教育的论述、二十大报告关于教育的新提法新要求、深刻领会“办好人民满意的教育”的重大意义等四个方面，全面系统阐述解读了党的二十大精神中关于教育工作的核心要义。

马聚林强调，要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，深刻领悟“两个确立”

的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，带头做贯彻落实二十大精神的坚定拥护者、模范践行者。要按照党的二十大精神提出的总要求，切实增强办好人民满意的教育的政治自觉、情感自觉和行动自觉，把党的二十大精神学习宣传好、贯彻落实好。要贯彻好党的教育方针，围绕推进教育强国建设，办好人民满意的教育，守正创新，以身作则，勇于实践，为新时代教育工作做出新的更大贡献。

县教师发展中心全体教师、县政协教育界委员聆听了报告。



近日，我县组织“党的二十大精神宣讲团”走进世纪星城小区，以拉家常、有奖知识竞答、“学习快递送万家”等接地气的宣讲形式，邀请党员干部、群众共聚一堂，共话乡村振兴，让党的二十大精神家喻户晓、入脑入心，切实打通宣传服务群众的“最后一公里”。

图为我县“学习快递”志愿者在给群众宣讲党的二十大精神。

（本报通讯员报道）

近日，我县组织“二十大报告宣讲团”开展全方位、多形式的二十大精神宣讲活动，组织党员干部、退役军人、妇女代表等穿梭于社区、乡村，用喜闻乐见的形式、通俗易懂的语言为群众讲解二十大精神的内涵，让党的二十大精神家喻户晓、入脑入心，切实打通宣传服务群众的“最后一公里”。

截至目前，我县通过报告会、座谈会、“金喜鹊”文艺表演、“学习快递送万家”等各种形式，已举办党的二十大精神线上线下各类宣讲活动100余场，受众达1万多人次。

图为我县一名妇女代表在后李阳村宣讲党的二十大精神。

（本报通讯员报道）



全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

## 锚定奋斗目标创造新的伟业

——元旦献词

阻，创造了一个个令人刮目相看的人间奇迹，经受住了来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验，取得了新时代中国特色社会主义的伟大成就。

十年砥砺前行，为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、坚持和完善党的领导制度体系，坚持和完善社会主义市场经济制度，坚持和完善繁荣发展社会主义先进文化的制度，坚持和完善共建共治共享的社会治理制度，坚持和完善生态文明制度体系……各领域基础性制度框架基本确立，许多领域实现历史性变革、系统性重塑、整体性重构，中国特色社会主义制度更加成熟更加定型，国家治理体系和治理能力现代化水平明显提高，“中国之治”不断续写着新的时代华章。

十年勇毅前行，为实现中华民族伟大复兴提供了更为坚实的物质基础。实现了小康这个中华民族的千年梦想，打赢了人类历史上规模最大的脱贫攻坚战，切实贯彻新发展理念，着力推进高质量发展，推动构建新发展格局，推进一系列具有全局性意义的区域重大战略，国家经济实力、科技实力、综合国力跃上新台阶，书写了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹新篇章，人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续，中国式现代化成功推进和拓展，为人类实现现代化提供了新的选择。

十年昂扬奋发，为实现中华民族伟大复兴提供了更为主动的精神力量。举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象，激发全民族文化创新创造活力，更好构筑中国精神、中国价值、中国力量，巩固团结奋斗的共同思想基础，全社会凝聚力和向心力极大提升，中国人民的前进动力更加强大、奋斗精神更加昂扬、必胜信念更加坚定，焕发出更为强烈的历史自觉和主动精神，正在信心百倍创造着新时代中国发展的伟大历史。

一路披荆斩棘，一路凯歌行进。新时代十年的伟大成就和变革，是在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下、在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下全党全国各族人民团结奋斗取得的。实践证明，“两个确立”是推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的决定性因素，是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证。今天，一个欣欣向荣的中国、一个自信自强的民族，巍然屹立在世界东方，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。大道之行，天下为公。中国坚定站在历史正确的一边、站在人类文明进步的一边，同各国人民一道弘扬全人类共同价值，推动构建人类命运共同体，推动历史车轮向着光明的前途前进。

当前，世界之变、时代之变、

历史之变正以前所未有的方式展开，我国发展进入战略机遇和风险挑战并存、不确定难预料因素增多的时期。走过万水千山，我们无比清醒，实现中华民族伟大复兴必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力；穿越惊涛骇浪，我们更加笃定，比历史上任何时期都更接近、更有信心和底气实现中华民族伟大复兴的目标。2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年，我们要胸怀中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，坚定不移把党的二十大提出的目标任务落到实处，在新时代新征程上创造新的伟业，赢得更加伟大的胜利和荣光。

锚定奋斗目标、创造新的伟业，让我们保持战略定力，坚定信心信念。当今世界，要说哪个政党、哪个国家、哪个民族能够自信的话，那中国共产党、中华人民共和国、中华民族是最有理由自信的。前进道路上，越是风疾雨骤，越是爬坡过坎，越要坚定战略自信，保持战略定力。坚定志不改、道不变的决心，充分认识和用好我国发展的战略性有利条件，集中精力办好自己的事情，把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中，稳扎稳打、稳中求进，中国号巨轮就一定能够劈波斩浪、行稳致远。

锚定奋斗目标、创造新的伟业，让我们增强历史主动，发扬斗争精神。实现中华民族伟大复兴正

处于关键时期，前进的每一步都是一次知重负重的艰难攀登，都是一次攻坚克难的闯关夺隘，决不能因为胜利而骄傲，决不能因为成就而懈怠，决不能因为困难而退缩。无论风云如何变幻，无论挑战如何严峻，把握历史发展规律和大势，以思想的力量激励奋进的力量，以理论的主动把握历史的主动，不断锤炼斗争精神和斗争本领，知难而进、奋发有为，我们就一定能依靠顽强斗争打开事业发展新天地。

锚定奋斗目标、创造新的伟业，让我们勇于担当作为，矢志团结奋斗。团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路。当此船到中流、人到半山之时，正需要全党全国各族人民在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”，心往一处想、劲往一处使，凝聚起智慧和力量，激发出创造活力和发展动力。不断巩固全国各族人民大团结，加强海内外中华儿女大团结，汇聚万众一心的磅礴伟力，敢于担当、积极作为，求真务实、苦干实干，我们就一定能同心共圆中国梦。

当代中国，江山壮丽，人民豪迈，前程远大。奋进在全面建设社会主义现代化国家新征程上，中国人民具有无比广阔的时代舞台，具有无比光明的发展前景，具有无比强大的前进动力。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定信心，踔厉奋发，乘势而上，铆足干劲，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗！

来源：新华社

时间的长河奔涌向前，奋斗的脚步永不停歇。走过波澜壮阔的历程，我们迎来了崭新的开始。

刚刚过去的2022年，是党和国家历史上极为重要的一年。党的二十大胜利召开，制定了当前和今后一个时期党和国家的大政方针，描绘了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，全面建设社会主义现代化国家新征程迈出坚实步伐。一年来，国际环境风高浪急，国内改革发展稳定任务艰巨繁重。以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民迎难而上，全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求，统筹国内国际两个大局，统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，加大宏观调控力度，发展质量稳步提升，科技创新成果丰硕，改革开放全面深化，保持了经济社会大局稳定。全年经济保持增长，就业总体稳定，物价平稳，国际收支状况较好。粮食产量连续8年保持在1.3万亿斤以上，粮食安全、能源安全和人民生活得到有效保障。成功举办北京冬奥会、冬残奥会。在百年变局和世纪疫情相互叠加的复杂局面下，面对超预期因素的冲击，面对诸多困难挑战，我们能够取得这样的成绩，殊为不易，值得倍加珍惜！

惟其艰巨，所以伟大；惟其艰巨，更显荣光。回望新时代以来这十年，有涉滩之险，有爬坡之艰，有闯关之难，在党和国家发展进程中极不寻常、极不平凡，我们肩负任务的繁重性和艰巨性世所罕见、史所罕见。稳经济、促发展，战贫困、建小康，控疫情、抗大灾，应变局、化危机……十年来，我们攻克了一个个看似不可攻克的难关